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Програмата прочита последователно за всеки клиент момента t на идването му и времето d за обслужването му. В променливата p се запазва времето на пристигане на предишния клиент. В променливата L се записва текущата дължина в минути на опашката. При прочитане данните за поредния клиент тази текуща дължина се намалява с разликата t-p  във времената на пристигане на текущия и предишния клиент. В променливата m се подържа максималната стойност на големината на опашката L, а в променливата cm – номера на клиента, където се достига. 
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